

TWIN projekt

Tegnap nappal (2015.11.16.) útjára indult a két évre szóló kaland és kihívás: TWIN – the wall / Information about Europe / Európai uniós pályázat. Az első nemzetközi találkozónak Intézményünk adhatott otthont. A résztvevő városok diákjait és kísérő tanárait első nap Gece Péter (Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Alpolgármestere), Szabó Károly (Zalaegerszegi Szakképzési Centrum Főigazgatója), valamint Braun Tünde a ZSZC Széchenyi István Szakközépiskolájának és Szakiskolájának Intézményvezető asszonya köszöntötte. A felszólalók eredményes és hatékony egy hetet kívántak a résztvevőknek a szakmai együttműködéshez.

A szakmai munka előtt minden csapat prezentációt mutatott be, melyben ismertették a résztvevő iskolákat és a városokat, ahonnan érkeztek. Ezek után következett a szakmai prezentációk sora, amely az egyes országok induló projektötleteit tartalmazta. Ez adta meg a közös alapot a további team-munkához.

Délután levezetésként a résztvevők kirándultak a Göcsej Falumúzeumban, illetve az Olajipari Múzeumban, mely az ideérkezők számára remek kulturális képet adott tájegységünk múltjáról. Itt Smodicsné Halász Magdolna tanárnő volt segítségükre, aki a projekt nyelvén, angolul ismertette a látottakat. Az ismerkedési napot egy focirangadó zárta a résztvevő csapatok közt, melynek iskolánk tornaterme adott otthont. A meccsek remek hangulatban zajlottak, a lebonyolítás Preisinger Sándor és Horváth Ákos vezényletével, körmérkőzések formájában történt. A döntőt az olasz és a német csapat vívta, mely az olaszok győzelmével zárult.

2015.11.17

A projektben résztvevő ország diákjai és kísérőik belevágtak a kihívásokkal teli LED fal tervezésébe. Körvonalazták, megvitatták az épülő fal műszaki paramétereit, vázlatokat készítettek a felmerülő lehetséges megoldásokról, melyek közül a hét folyamán kiválasztják a legmegfelelebbet. A tervezés során nemcsak az ötletet, de a megvalósítást is figyelték, hiszen a kettő csak együtt működhet.

A napi kemény munkát egy kellemes fürdőzés és szaunázás zárta a Zalaegerszegi Termálfürdőben, ahol tovább folytatódtak a kötetlen beszélgetés és ismerkedés.

2015.11.18.

A TWIN csapat a reggeli szakmai egyeztetések után kirándulást tett a festői szépségű balatoni térségben. Elsőként a keszhelyi Modellvasút Múzeum került sorra, ahol nemcsak a mesésen élethű vasúti modelleket csodálhatták meg, hanem a mozdonyok programozásával és a modellterep építési mechanizmusával is megismerkedhettek. Ezután következett a Vadászati Múzeum. A gyűjtemény alapját képezi Windisch-Grätz Ferenc József hazánknak adományozott több száz darabos trófeagyűjteménye, amely teljes egészében látható. A régi székely főnemesi családból származó báró, Dózsa György válogatott trófeái – melyek között több világrekord is található – szintén a múzeum meghatározó részét alkotják. Az intézmény

emléket állít a legismertebb hazai vadászoknak is, a kiállított Széchenyi Zsigmond és Kittenberger Kálmán relikviákkal és trófeákkal, valamint ismerteti Szederjei Ákos és Nagy Endre szakmai múltját is.

A vadászati múzeum egyik alapítója, Hidvégi Béla gyűjteménye Európában páratlan értéket képvisel. Öt kontinens vadászható nagyvadjai teljes életnagyságban, a természetes élőhely bemutatásával a kiállítás legnépszerűbb része volt kis csapatunk számára is.

A múzeum anyaga a külön teremben elhelyezett képző- és iparművészeti alkotásokkal teljesedik ki, melyek között fegyverek, festmények, szobrok, különféle porcelánok mutatják be a vadászat és a természetvédelem egységét, mely (mint kiderült) a külföldi vendégeink számára is teljes újdonságot jelentett.

Ezután megtekintették a Festetics család, Magyarország egyik legjelentősebb grófi, majd hercegi családjának kastélyát. Az élményt belső termek megtekintése után egy egyedülálló hintógyűjtemény tette feledhetetlenné.

A napot a keszthelyi mólón tett séta zárta, a Balaton (hála a tiszta időnek) a lemenő napfényben a legelőnyösebb őszi arcát mutathatta vendégeinknek.

2015.11.19.

A tervezőcsapat a délelőttjét a zalaegerszegi Flextronics International Kft-nél töltötte, ahol egy prezentáción keresztül betekintést kaphattak a gyárkomplexum felépítésébe, működésébe, szerkezeti összetételébe. A bemutató után testközelből láthatták azon szupertechnológiákat, amik segítségével alkatrészekből kész termékek válnak. A modern technológiáktól inspirálva a team visszatérve az iskolába, belevetette magát a fal megvalósításába. Elkezdtek egy ötletgyűrni az elgondolásokat, ütemeket meghatározni és a megvalósíthatóság felé orientálni az első brainstormingon felmerült elképzeléseket. A késő délutáni órákban sétát tettek városunkban, Zalaegerszegen, ahol megtekintették a nevezetességeket, látványosságokat.

2015.11.20.

A team délelőtt folyamán véglegesítette az opkata a technológiai megoldásokat, melyek meghatározhatják a további munkát, összeállította a megvalósítás és a következő találkozóig elvégzendő feladatok listáját. Elkészült erre alapozva az ütemezést meghatározó gantt terv is. Összegezték a tapasztalatokat, megbeszélték az együttműködés és kapcsolattartás online felületét. Véglegesítették a magyar team által készített honlapon szereplő információkat, és büszkén vettük a design-ra vonatkozó elismerő szavakat.

Ebéd után a csapat látogatást tett a Göcseji Múzeumban, ahol zalai tájegységre vonatkozó történeti kiállítást tekinthettek meg.

Az esti programzárón Dékány Endre, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Műszaki Bizottságának Elnöke, Önkormányzati Képviselő és Szabó Károly, a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum Főigazgatója, valamint Braun Tünde, a Zalaegerszegi Szakképzési

Centrum Széchenyi István Szakközépiskolájának és Szakiskolájának Intézményvezető Asszonya szavaival zárult a zalaegerszegi első TWIN projekttalálkozó. A záróbeszédében kitartást, sok sikert kívántak a projekt további megvalósításához, valamint a jövőt tekintve határok nélküli testvériskolai kapcsolatok kialakítását, a meglévők elmélyítését szorgalmazták. Az est egy kötetlen beszélgetéssel és állófogadással zárult, ahol már egy összeszokott csapatként jelentek meg a négy ország képviselői, ami a további együttműködéshez elengedhetetlen.

A történet itt nem ért természetesen véget, a magyar csapatra sok érdekes kérdés megválaszolása vár a következő, tavasszal Pármában (Olaszország) tartandó projekttalálkozóig. Iskolánkat és hazánkat képviselik a projektben: Könye Attila, Gángó-Péter Diána tanárok, Vass Bálint, Lukács Máté, Murányi Norbert, Marton Imre, Kerék Kristóf, Nagy Norbert, Németh Péter diákjaink.

Kívánunk nekik élményekben gazdag, sikeres projektet!